
ПРОВЕДЕННЯ ДЕРЖАВНИХ ВИПРОБУВАНЬ  
ПЕСТИЦИДІВ І АГРОХІМІКАТІВ 

Згідно Наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів 
України №213 від 04.02.2025 р. «Про внесення змін до Переліку уповноважених 
підприємств, установ, організацій на проведення державних випробувань 
пестицидів і агрохімікатів» Інститут сільського господарства Карпатського 
регіону НААН внесено до ПЕРЕЛІКУ науково-дослідних установ, 
підприємств та організацій уповноважених на проведення державних 
випробувань пестицидів і агрохімікатів. Інститут отримав статус установи, 
уповноваженої на проведення державних випробувань за напрямом  біологічна 
оцінка пестицидів і агрохімікатів на культурах (зернові, зернобобові, картопля, 
багаторічні злакові та бобові трави).  

Відповідне рішення ухвалене згідно з частиною другою статті 5 Закону 
України «Про пестициди і агрохімікати», пунктом 2 Порядку проведення 
державних випробувань, державної реєстрації та перереєстрації пестицидів і 
агрохімікатів, дозволених до використання в Україні, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 04.03.1996 № 295, а також 
Порядком уповноваження підприємств, установ та організацій на проведення 
державних випробувань з метою біологічної, екологічної та токсиколого-
гігієнічної оцінки для цілей державної реєстрації пестицидів і агрохімікатів, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08.09.2023 № 966. 

Відповідно Закону України Про пестициди і агрохімікати, державні 
випробування пестицидів і агрохімікатів вітчизняного та іноземного 
виробництва проводяться з метою біологічної, токсиколого-гігієнічної та 
екологічної оцінки і розроблення регламентів їх застосування. Державні 
випробування пестицидів і агрохімікатів проводяться на підприємствах, в 
установах і організаціях за рішенням спеціально уповноваженого центрального 
органу виконавчої влади з питань охорони навколишнього природного 
середовища в порядку, затвердженому Кабінетом Міністрів України. 

Державні випробування пестицидів і агрохімікатів проводяться у два 
етапи: польові і виробничі. Метою польових випробувань є встановлення або 
підтвердження біологічної ефективності нових пестицидів і агрохімікатів 
порівняно з тими, що застосовуються, розроблення тимчасових регламентів їх 
застосування та поглиблене вивчення препаративних форм.  
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